Awaywviopa ota podnuoatika A’ Nfupvaociou

Huepounvia:..../ / Awdpkela : 45°

Evotnta:  AwatpetdtnTa

1. Na Balete o€ KUKAO TNV CWOTH AMAVTNON 0€ KABE pLa armod TIG To KATW EPWTNOELS .

(a) O apBuog 123 dlatpeital and to:

A: 2 B: 3 - 6 A:9

(B) O apBuodg 132 bev Sratpeital amno to:

A: 2 B: 3 M 4 A:9

(v) O MKA twv aptBuwv 4 kot 6 sival o :

A: 2 B: 4 M 8 A: 16

(6) To EKN twv aplBuwv 4 kal 6 elvol to :

A: 2 B: 4 M 8 A: 12

() O mo katw aplBuog eivat mTOAAATAGOLO TOU
25 kalL tou 3.
A: 405 B: 732

M 1594 A: 825

(ot) O MKA twv apBuwyv 2°.5%.7 kat 2°.3°.53
elvaLto :

A: 225 B:2°533%7 T:2357 A:2°5°

() To EKMN twv apBpwv 2°.5%.3% kat 2%.5.7 eivat to:

(n) O mwo katw aplBuog datpeital pe to 2,3 Kat 5.

A: 2°5 B: 2°3°5.7% T:2357 NA:2°3°5%7 A: 405 B: 760 M 1594 A: 840

(1. 4)
2. Na BdAete o€ KUKAO OO TOUG TLO KATW 0plOpoUg Toug mPwTtoug apltduoug :
1,2 , 4 , 9 , 15 , 23 , 37 73 , 97 , 121 , 169

(1. 1)

3. Na CUMITANPWOETE TA TETPAYWVAKLA PE KATAAANAO Pndio waote o aplBudg mou mpokUTTeL va Slatpeitol pe

ToV aplOuo movu eival Simia :

(a) (B)

0O 61 7 Slatpeital peto 9 0 83 Slatpeital pe to 5 kot 1o 9
(v) (B)

0o 32 Slatpeital pe to 5 katto 3 0] 9 7 Slatpeital pe to 3 kaL to 4

kat va pn diatpeite pe to 10

(1.2)

4. e pa eukAeibela dlaipeon to mnAiko eival 18, o dtalpétng 4 eival To Kot To urtoAouno eivat to 1.

Na Bpeite to dlatpetéo.

(1. 1)




5. Na xapoaktnploete ZQXTO ] AAGOX TLG TILO KATW TPOTACELS, Balovtac oe KUKAO TOV avtioToL o

XOPAKTNPLOUO.
l. 3 eivat moAanAdoio tou 12. LOXTO / AAOOX
Il. To 0 eivat moAAamAdoto tou 3 LOXTO / AAOOX
[l. To 8 eival Stapétng tou 4 LOYXTO / AAOOX
V. To 0 eivau Stapgtng tou 8 TOYXTO / AAOOZ
V. To aBpoiopa Vo MPWTWV APLBPWYV glval TTAVTA APTLOG. LOXTO / AAOOX
VI. Agv umtapxeL ApTLog aplBpOg ou va eival mpwToG. TOQYXTO / AAGOX
VII. AVo mepittol aplBuol ival mavrote MpwToL PeTaL TOouC. IZOQOXTO / AAGOX
VIII. ‘Evag aplBuog dlatpeital pe to 9 . Av aAagoupe tnv B€on twv Yndiwv Tou, o aplBuog
Tiou mpokumtel Ba dlatpeital pe to 3. TQYXTO / AAGOX
IX. To EKM SVUo mpwtwv aplBpwyv eival (00 PE TO YIVOUEVO TwV apLOUWY QUTWV. LOXTO / AAOOX
X. O MKA &0o aplBuwv eival mAvtote PKPOTEPOG Kal arod Toug SUo aplBpoucg. LOYXTO / AAOOXL
(1. 5)
6. Na Bpeite to M.K.A. kat E.K.M. Twv aplBuwv 48,60, 84 .
(1.2)

7. e pa Slaipeon dpuoikwy aplBuwy o dtapétng eivatto 4 .
i. Mola sival Ta tBava umoAouna;
ii. Av to mtnAiko givat Katd 2 peyaAUTEPO A0 TO UTIOAOLTTO, ToLoL £ival oL miBavol Slalpetéot;

(1. 1)




8. Tpelc aviumpoownol pag etatpeiag o A, o B kato T, cuvnBilouv, otav emotpEPouv amo ta Taidla Toug
va tpwve pall .tnv (bla pépa kabe popa . O A xpelaletal 6 nUEPEC yLa va eloTpePel, o B ypetaleton 9
nuépeg kat o T xpealetal 12 nuépec .Na Bpeite mdoo cuxva Tpwve pall .

(1. 1)

9. J& plO KATAOKAVWON umapyouv 72 ayopla kot 108 kopitola kat BEAouv va xwplotouv o OUAdEC Tou
amoteAouvtaL amno 6o aplBuo ayoplwv Kat idlo aplBuo kopttolwy .Na Bpeite :

(o) mooeg To MOAU opoLOpoPdEG OUASEC UImopoUV va oxnUatioBouv Kat

(B) mooa ayopla kot mooca Kopitola anoteAeital n kaOs opdda .

(1.2)

10. O kUplog Kwotag elval KATOXOG KAPTAG QUTOMATNG avAANYNG XPNUATWY Ao TO UNXAVNUO KATTOLOG
Tpamnelag .Mnyaivovtag va KAvel avaAndn xpnpAatwy EEXACE TOV LUOTLKO aplBuo tng KApTag .OQupdTal OpwE OTL
elvat tetpanodlog aplBuoc ,puikpotepog tou 2400 pe mpwto Yndio to 2, tedevtaio Pndio 6 kat otL Slatpeital
pe to 3.Motot gival ol apBuol pe Toug omoioug TpemeL va mpoomabnoeL o kUpLog Kwotag va Kavel avaAnyn

XPNHATWV.

(1. 0,5)




Awaywviopa ota podnpatikd A’ Nupvaciou

Huepounvia:..../ / Awdpkela : 45°

Evotnta:  Awalpetotnta

1. Na BAaAete o€ KUKAO TNV CWOTH QMAVTNON OE KABE Lo oo TLG Lo KATW EPWTAOELS .

(a) O apBuog 783 datpeital anod to:

A: 2 B: 4 I 6 A:9

(B) O apBuodc 636 dev Slatpeital amno to:

A: 3 B: 4 - 6 A:9

(vy) O M.K.A. Twv apBuwv 4 kat 8 eival to :

A: 2 B: 4 M 8 A: 16

(6) To E.K.M. Twv aptBpwv 4 kot 8 gival o :

A: 2 B: 4 M 8 A: 16

(€) O muo katw aplBpoG eivat ToAAamAdoLo Tou
25 kat tou 3.
A: 405 B: 732

M 1575 A: 822

(oT) O M.K.A. Twv aptbpwy 23.5%.7 kar 22.3%5°
glvaLto:

A: 225 B: 2253337 T:2357 A:225°

(2) To E.K.M. twv apBuwyv 2°.5%.3% kat 23.5.7

(n) O mwo katw aplBuog dlatpeital pe to 2,3 Kat 5.

elvatlto :
A: 2’5 B: 223’5772 T:2357 A:233%35%7° A: 405 B: 760 M 1594 A: 840
(1. 4)
2. Na BAaAete o€ KUKAO OO TOUG TLO KATW 0plOpoUC Toug MPWTouG apltduoug :
i1, 3, 4 , 9 , 19 , , 41 , 71 , 117 , 121 , 169
(1.1)

5. No. GUUMTANPWOETE TA TETPpAYWVAKLA LE KATAAANAO Yndio wote o aplBuog ou MPoKUTITEL va Slatpeital Pe

ToV aplOuo movu eival Simia :

(a) (B)
041 4 Sapeital pe 109 054 Slatpeital pe to 5 kaLto 9
(v) (B)
072 Slatpeital pe to 5 kot 1o 3 Kat va pn o7 9 Slatpeital pe to 3 kaLto 4

Slapeite pe to 10

(1.2)

4. e pa eukAeibela dlaipeon to mnAiko eivat 11, o Stapétng 3 elval To Kot To UTOAOLTO €ival To 2.

Na Bpeite to dlatpetéo.

(1. 1)




5. Na xapoaktnploete ZQEXTO 1] AAGOX TIG TILO KATW TPOTACELS, Balovtac oe KUKAO TOV avTioToL o
XOPOKTNPLOUO.

I. To O eival Stap€tng tou 6. TOYXTO / AAOGOX
Il.  To 12 eival moAAamAdato Tou 3 LOXTO / AAOOXL
lll.  To 7 eival dtaupétng tou 14 TOXTO / AAGOX
IV. To 5 eivat moA\amAdotlo tou 25. TQYTO / AAGOX
V. To EKN 8Vo npwtwv aplBuwv gival (00 PE TO YIVOUEVO TWV APLOUWY QUTWV. LOXTO / AAOOX
V1. Auvo nepurtoi apBuol eivat mdvrote npwtot peta Toug. TOYXTO / AAOOX
VIIl.  Aev umapxel aptiog aplBudg mou va eival mpwtoc. IZOQXTO / AAGOX
VIIl. To aBpolopa SUo MpWTWV aplOUwyV lval mAvTo APTLOC. TOQOXTO / AAGOX
IX. ‘Evag apBuog diatpeital pe to 3 . Av alAdaoupe tnv B€on twv Pnoiwv Tou, o aplBuog
Tou mpokumtel Ba dlatpeital pe to 9. TQYXTO / AAGOX
X. O MKA éuo aplBuwv givat mAvToTte PLKPOTEPOG Kal arod Toug SUo aplBpouc. LOYXTO / AAOOXL
(1. 5)

6. Na Bpeite to M.K.A. kat E.K.M. Twv aplBuwv 48,60, 84 .

(1.2)

7. e pa Slaipeon dpuoikwy aplBuwy o dtapétng eivatto 4 .

i. Mola sival Tta tbava umoAouna;

ii. Av to mtnAiko givat Katd 2 peyaAUTEPO A0 TO UTIOAOLTTO, ToLoL £ival oL miBavol Slalpetéot;
l. Il.

(1. 1)




8. Tpelc aviumpoownol pag etatpeiag o A, o B kato T, cuvnBilouv, otav emotpEPouv amo ta Taidla Toug
va tpwve pall .tnv (bla pépa kabe popa . O A xpelaletal 6 nUEPEC yLa va eloTpePel, o B ypetaleton 9
nuépeg kato T xpelaletal 12 nuépeg .Na Bpeite mdéoo cuxva (kaBes mooeg pépec) Tpwve poll .

(1. 1,5)
9. Ie pla KaTOooKAvVWon urtdpxouv 72 ayopla kot 108 kopitola kat BEAouv va xwplotolv o OUAdEG Tou
arnotelovuvtat anod iblo aplBud ayoplwv kat idto aplBuod koptowwy .Na Bpeite :
(o) méoeg To MOAU opoLOpoPdEG OUASECG UImopoUV va oxnuatioBolv Kat
(B) mooa ayopla kot mooca Kopitola anoteAeital n kKaOs opdda .
(1.2)

10. O kUplog Kwotag elval KATOXOG KAPTAG QUTOMATNG avAANYNG XPNUATWY Ao TO UNXAVNUO KATTOLOG
Tpamnelag .Mnyaivovtag va KAvel avaAndn xpnpAatwy EEXACE TOV LUOTLKO aplBuo tng KApTag .OQupdTtal OpwE OTL
elvat tetpadnodlog aplBuoc ,puikpotepog tou 2400 pe mpwto Yndio to 2, tedevtaio Pndio 6 kat otL Slatpeital
pe to 3.Motot gival ol apBuol pe Toug omoioug TpemeL va mpoomabnoeL o kUpLog Kwotag va Kavel avaAnyn
XPNHATWV.

(1. 0,5)
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